
http:www.butterfly-system.com

お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。

フロントバンパー　＜作業手順＞フロントバンパー　＜作業手順＞

①純正バンパーを外し、純正ＦＯＧランプ・グリルを外してください。

②黒死蝶バンパーに純正ＦＯＧランプ・グリルを取付けて下さい。

③全体図を参照に純正の取付スティを外し全体図を参照に黒死蝶バンパーを

  仮合わせをして下さい。

④ボンネット内図を参照に純正プラビスにて４箇所取付して下さい。

⑤タイヤハウスのインナーカバーを外し純正取付スティの外した穴を流用し内側から付属のボルトにて取付して下さい

⑥上下・左右・隙間等を確認し全体を本締め（本取付け）して下さい。

黒死蝶

ＪＥ１　ゼストスパーク

付　属　部　品 数量

ボルト　　　(M6×15） ６

ワッシャー　（M6×13) ４

＜ボンネット内＞

上図を参照に４箇所を純正プラビスにて

取付して下さい。

純正プラビス

①ＦＯＧランプに仮合わせをして下さい。

この時ライトとＦＯＧカバーが接触する部

分を確認して下さい。

②ＦＯＧカバー裏側とＦＯＧランプの貼付

部分をパーツクリーナー等で脱脂して右図

を参照に両面テープを張付けて下さい。

③上記全体図を参照にＦＯＧカバーを張付

けて下さい。

＊両面テープ貼付には水気を避け１日位固定してください。

ＦＯＧカバー＜作業手順＞ＦＯＧカバー＜作業手順＞ ＜両面テープ張付け部分＞

地上高：a=645mm

ａ

①純正バンパーを外しグリル下側のプラビスを外して純正グリルを外します。

②グリルを交換して純正バンパーの穴・プラビスを流用して取付して下さい。

フロントグリル＜作業手順＞フロントグリル＜作業手順＞

純正プラビス

＜全体図＞

＜拡大図＞上記○部分の純正スティを取外しバンパー

を付け純正スティが付いていた穴を流用してインナー

カバー内側からエアロのナット部分に付属のボルトに

て２箇所を取付し次に＜タイヤハウス内＞図を参照に

インナーカバーの内側から付属ボルトナット

にてフェンダーの面を合わせてください。

＜拡大図＞ ＜タイヤハウス内＞

付属ボルト

ナット

ワッシャー

：M6×13

ナット　　　（M6) ２

付属ボルト

ナット

ワッシャー

：M6×21

※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。

ワッシャー　（M6×21) ４


